
 

Referat af Åstrupparkens Grundejerforenings generalforsamling 2022  

Torsdag d. 31. marts kl. 19.30 i Åstruphallen 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent  

Valgt dirigent, Lars Karlson 

2. Formandens beretning 

Formanden takker for deltagelsen i de seneste 2 digitale generalforsamlinger. 

Ren Dag er i år planlagt til 30/4-22 

Aktive medlemmer har skaffet en Hjertestarter og fået den monteret på garagen i 

Åstrupparken 36. 

3. Fremlæggelse af regnskab 

Regnskabet er godkendt 

4. Forslag fra bestyrelsen 

1. Fastsættelse af beløb for rykkergebyr 

Fastsat til kr. 100,00 

 

2. Valg af gartner til vedligehold af de grønne arealer. 

Vi har fået 2 tilbud. 

Brian Pedersen beskriver de 2 tilbud og priserne. 

Bestyrelsen peger på Ålsø Serviceårlig pris kr. 63.000,00 

Det blev forslået at få et tilbud fra Karlson Teknik og Service, det bliver  

indhentet og vurderet på et hasteindkaldt bestyrelsesmøde. 

 

3. Forskønnelse af matrikel 42cl, ved Åstruphaven. 

Generalforsamling 2020 har ønsket 42CL forskønnet. 

Der er indhentet tilbud på dette projekt. 

Det blev enstemmigt vedtaget at 42CL skal jævnes og der skal sås græs. 

 

4. Forslag til budget herunder fastsættelse af kontingent. 

Kommunen har lige inviteret til Ren Dag arrangement, så vi håber på tilskud 

igen.  

Det blev besluttet ikke at tynde ud læbæltet langs Mellemstrupvej, bortset fra 

stykket bag Åstrupparken 2 som Bjarne passer selv, der er et par døde træer 

der skal fjernes. 

Der er afsat kr. 4000,00 i budgettet til at kommende bestyrelse kan sikre at 

foreningens data gemmes digitalt og ikke på private pc’er. Det data skal være 



 

let at overdrage til sammen med bestyrelsesopgaverne. 

Budget forslag 1 er vedtaget med 6 stemmer for og 1 stemme imod.  

 

5. Forslag fra medlemmerne  

1. Vedtægtsændringsforslag stillet af Benny Sørensen. 

Forslaget blev fremlagt af formanden. 

Bennys forslag er et ønske om at regnskabet og øvrige bilag sendes ud sam-

men med indkaldelsen til Generalforsamling. 

Det betyder at regnskabet skal afleveres til revision 6 uger før generalforsam-

ling og skal være færdig revideret efter 2 uger. 

Vores kasserer mener det er muligt. 

Der var fuld opbakning til forslaget, men det lave deltager antal gør at forsla-

get skal stilles igen på en ekstraordinær generalforsamling. 

 

2. Forslag om at Grundejerforeningen overtager driften af hjertestarter på 

Åstrupparken 36.  

Forslag stillet af Lars Karlson. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

Der arbejdes på hurtigt at udfærdige en overdragelses aftale således at hjer-

testarteren bliver overdraget til foreningen og der samtidig laves aftale om at 

den kan hænge på garagen i Åstrupparken 36 

 

6. Valg til bestyrelsen: 

1. Brian Nymark modtog genvalg 

2. Peter Lassen modtog genvalg 

3. Brian Pedersen (Fortsætter til ekstraordinær generalforsamling) 

4. Tom plads i bestyrelsen 

5. Tom plads i bestyrelsen 

Da det kun lykkedes at besætte 2 pladser i bestyrelsen, lever vi ikke op 

til vores vedtægter. Vi bliver derfor nødt til at indkalde til ekstraordinær 

generalforsamling for at få besat de sidste 3 pladser. 

Lars Karlson tilbyder at hjælpe bestyrelsen med praktisk opgaver. 

 

7. Valg af to suppleanter til bestyrelsen 

Ingen tilbyder sig. 

Lars Karlson oplyser at hvis der vælges en fuld bestyrelse tilbyder han sig som sup-

pleant. 



 

8. Valg af to revisorer 

1. Jess K. Oredsen Genvalgt 

2. Benny Sørensen Genvalgt 

9. Valg af revisorsuppleant 

Ingen tilbyder sig. 

10. Eventuelt 


